БАЗОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ РЕСУРСОВ CLARIVATE ДЛЯ НАУЧНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

1. New WoS: основной поиск, новые функции и новые возможности
На данном вебинаре мы расскажем об изменениях в ряде функций, связанных с появлением нового интерфейса Web of Science, которые есть в Основном поиске: операторы поиска, символы усечения и замены, поля поиска, анализ результатов поиска, сохранение полученных результатов, создание и корректировка отчетов по цитированию, настройка уведомлений.

     – 26 июля, понедельник 10:00 (мск)

2. Как найти работы автора в новой Web of Science и оценить его публикационную активность
Оценка публикационной активности автора и подтверждение авторских записей в новой Web of Science. Новые отчеты по цитированию и Новые Beamplots. Уникальный идентификатор автора ResearcherID. Профиль автора в Publons, внесение изменений.

     – 26 июля, понедельник 13:00 (мск)

         >> Общая страница регистрации

Вебинары этой серии проводит Варвара Соседова.

НАУЧНАЯ АНАЛИТИКА: WEB OF SCIENCE И INCITES

1. Дополнительные возможности платформы Web of Science для ученого
На вебинаре освоим расширенный поиск в Web of Science Core Collection, синтаксис поисковых запросов, комбинирование результатов, сохранение данных, настройку уведомлений о новых документах по заданной теме и цитирований работ, поиск и анализ данных в пристатейной библиографии. Выберем алгоритм поиска ответов на частые вопросы: индексируется ли данная статья? Какие организации и ученые из определенной страны занимаются аналогичными исследованиями, как с ними связаться? Сколько раз, где и кем цитировалась работа или журнал, которые не проиндексированы в Web of Science Core Collection? Кратко рассмотрим структуру платформы Web of Science возможности и функции отдельных баз.

     – 27 июля, вторник 10:00 (мск)
     – 28 июля, среда 13:00 (мск)

         >> Общая страница регистрации

2. Презентация и оценка достижений организации по данным Web of Science и InCites

Корректные данные о публикационной активности необходимы не только для отчетов и грантовых заявок, но и для взвешенной самооценки и формирования стратегии развития организации. Переименования, переподчинения, структурные изменения и благие намерения авторов как можно лучше перевести название организации приводят к невозможности узнать под разными названиями одну организацию и следовательно получить полные данные о публикационной активности. Корректный профиль организации позволяет быстро находить и анализировать все работы. Как создать/откорректировать профиль. Какие абсолютные и нормализованные показатели можем получить в Web of Science Core Collection и InCites, как их корректно интерпретировать и использовать. И ответы частые прикладные вопросы: Как быстро составить отчет о публикационной деятельности за определенный временной промежуток, по каким направлениям данная организация является лидером в стране и мире? Какие сотрудничества более успешны? А также ответы на вопросы, полученные во время вебинара.
     – 28 июля, среда 10:00 (мск)
     – 29 июля, четверг 13:00 (мск)

3. Обновленный Journal Citation Reports
30 июня 2021 вышел новый Journal Citation Reports с обновленными значениями импакт факторов, квартилей и других показателей. Также была представлена новая метрика Journal Citation Indicator, которая, в отличии от импакт фактора, рассчитывается для всех журналов Web of Science Core Collection. О чем говорят данные метрики? Как можем использовать JCR для анализа изданий для публикации? Какие журналы есть по моей теме? Как сохранить такой список? Какие журналы моей страны есть в данном списке? Где посмотреть импакт фактор и квартиль? Ответы на эти и другие частые вопросы во время вебинара и демонстрации нового интерфейса JCR.

     – 29 июля, четверг 10:00 (мск)
     – 27 июля, вторник 13:00 (мск)

         >> Общая страница регистрации

Вебинары этой серии проводит Ирина Тихонкова, к.б.н.
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